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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  07/2014 

Τρίτη  11 Φεβρουαρίου 2014, 12:00 μεσ.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

052 1.  Σύναψη δανείου για τη σύνταξη πολεοδομικών μελετών. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) διαπιστώνεται η ανάγκη 
σύναψης δανείου ύψους 1.220.000,00 € για τη σύνταξη πολεοδομικών 
μελετών, καταρτίζονται οι όροι και γίνεται σχετική εισήγηση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. 
Μπουζιάνη Παύλου. 

053 2.  Διάθεση πιστώσεων που ανετράπησαν στο οικον. έτος 
2013 και διατίθενται στο οικον. έτος 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

054 3.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και  
ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

055 4.  Επί του πρακτικού της επιτροπής του ανοικτού 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια οργάνων, 
ανταλλακτικών  και υλικών περίφραξης παιδότοπων 
Δήμου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και 
ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και 
κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «Ι. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» 
αντί ποσού 56.271,27 €. 

056 5.  Επί του πρακτικού της επιτροπής ανοικτού διεθνούς 
διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων και 
λιπαντικών ελαίων για τις ανάγκες του Δήμου Καλαμάτας 
και των Νομικών Προσώπων για το έτος 2014 - 2015». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και γίνονται αποδεκτές 
στο διαγωνισμό, ως προς την κατηγορία λιπαντικών ελαίων, οι 
προσφορές των εταιρειών «ELDON’S HELLAS LTD» και «ΙΠΟΜΑΡ Α.Ε.». 

07 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Μπουζιάνης Παύλος 6. Μαρινάκης Σαράντος 
2. Καμβυσίδης Ιωάννης 7. Μπρεδήμας Θεόδωρος 
3. Καρβέλης Γεώργιος 8. Νιάρχος Αναστάσιος 
4. Μπασακίδης Νικόλαος 9. Φαββατάς Δημήτριος 
5. Μπούχαλης Δημήτριος  
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

057 6.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη 
διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου 
«Αστική ανάπλαση περιοχής Μεγάρου Χορού  
Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων 
Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων. 

- 7.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη 
διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου 
«Ασφαλτοστρώσεις  Καλαμάτας 2014». 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

058 8.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης πρόχειρου 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Ασφάλιση 
μεταφορικών μέσων του Δήμου Καλαμάτας έτους 2014». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

059 9.  Κατάρτιση όρων διακήρυξης πλειοδοτικής δημοπρασίας 
για την επί των στάσεων των αστικών συγκοινωνιών 
εκμετάλλευση των τοποθετουμένων διαφημίσεων καθώς 
και για την τυχόν αντικατάσταση και τοποθέτηση νέων 
πλαισίων και στεγάστρων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από τον Αντιδήμαρχο κ. Μπουζιάνη Παύλο. 

060 10.  Κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από 
τροχαία ατυχήματα. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση ζημιών που προκλήθηκαν σε 
κολωνάκια, πινακίδα και σιδηροϊστό, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 
Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

Καλαμάτα  11 Φεβρουαρίου 2014   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

  
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Παύλος Μπουζιάνης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


